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A lap szellemi részét illető közlemények a „Heves 
és Vidéke“ szerkesztőségéhez, az előfizetési és 
hirdetési dijak, valamint nyílttéri közlemények a 
„Heves és Vidéke“ kiadóhivatalához cimzendők

Pünkösd.
Rügyfakasztó tavasz érkezésén, 

bimbók fák adásán, a földből ki­
bukkanó tonnás zsondiilésán, gyö­
nyörködik a szemünk. A zsenge 
növényzetet szeretettel csókolgatja 
ölelgeti meleg sugarával a nap. 
Es a tiszta, verőlenyes légen át 
reszketve búgnak a pünkösdi ha­
rangok.

életre törekvés szent fogadalma. 
Megfogadjuk, hogy minden/erőn­
ket, tehetségünket örökszép ideá­
lok szolgálatába bocsátjuk, szol­
gál vau velük legelsősori),an a ha­
zát, mindnyájunk közös édesany­
ját, akit annál forróbban szeretni 
kötelességünk, minél több bánat 
szakad rá és elhagynunk annál 
kevésbbé szabad, minél inkább

Mily gyönyörű kép! Szinte 
érezzük, mint járja át egész va­
lónkat a szeretet, az élet, az ifjú­
ság, a reménység. Ezer színes 
álom rajzik a lelkűnkben, ezer 
édes ábránd tarkállik a képzele­
tünkben. Es karjainkban megfe­
szülnek az izmok, felbuzdul a 
tetterő, bensőnkben megcsendül a 
teremteni, alkotni vágyás ösztö­
kélő szózata, s a mig merongőn 
jártaljIIk _ körül tekintetünket a 
természet megújhodásának csodás 

jelenségein, ajkunknál önkénlclc- 
nül röppen cl a munkát követelő 
nagy és nemes ezélokat szolgák)

rászorul a segítségünkre.
Ti, akik vállatokrn vetve kön­

nyű batyutokat, liáládatlan gyer­
mek módjára elhagyjátok ezt a 
földet, mert túl a tengeren ide­
genben dusabb bér kínálkozik, 
jól gondoljátok meg, mit csele- 
kesztek. Jusson eszetekbe a sze­
rény kis házikó, a melyben böl­
csötök ringott, a rét, a mező, a 
hol korgetőzlctek, az iskola, ahol 
a betűvetést tanultátok, a kicsiny 
templom, ahol először járultatok 
az l r <dé, a rozmaringos ablakok, 
amelyekből pajkos leányarez mo­
solygott felétek, a faluvégi temető,

amelyben apátok, anyátok pihen.
A gondatlan gyermirtokkor, a 

reményektől duzzadó, pajkos fia­
talság édes, vigasztaló emlékei 
ezek a rögök. Az élet sok hányat­
tatásában, fáj dal más csapásaiban 
és kínos csalódásaiban csak e rö­
gökön tapadó emlékekhez mene­
külhetünk egyedül vigasztalásért. 
De ha távol esünk tőlük, ha egy 
oczeán választ cl gyermekkorunk, 
ifjúságunk emlékeitől és szülőink 
hantjától, ha távol idegenben, ten­
gerentúli metropolisok zúgó for­
gatagában csap le ránk a csaló­
dás sas kesely üjo és kíméletlenül 
vájja belénk éles karmait, hova 
menekülünk bátorító szóért, fel­
emelő vigasztalásért? Ott meg­
nőni ért bennünket senki. A kő- 
óriások részvétlenül bámulnak re­
ánk, az üzleti szellem rideg ku- 
fárjai közönynyel rohannak el 
mellettiül k.

Ne hallgassunk a tündöklő ígé­
retek re, amiket lelketlen kaimét­

ól „JCevcs és Vidéke tárcája".
Már késő !

— A „Heves és Vidéke“ eredeti tiirczájii.

Irta : Fűm.
Elegáns, könnyű ponny fogat haladt a 

platánokkal szegélyezett szerpentin utón 
H nyaralótelep fele.

Még egy kanyarulat s otthon leszünk, 
monda Szamlay Melinda társnőjéhez, ki 
daczára, hogy Ilii köpenyébe s crép 1 fá­
tyoléba jő] belmrkolódzótt, csak úgy dider­
gőit.

Alig öt" perez múlva csinos angol park­
hoz jutottak, melynek közepén renaissance 
Stylű kastély állott, Ah! — kialt tol 
meglepetéssel a gyászos lmlgy mindez 
fölülmúlja azt a dicséretet, mit eddig hal­
lottam róla! Elragadtatva hordozd tekin­
tetét a park és kastélyon, majd a mögötte 
meredezfi hogy óriásokon.

Melinda ismerve barátnője romantikus 
hajlamú természetét, nem engedte tovább 
merengeni, hanem karonfogva a föld­
szinti terembe vezette. A Szamlay pár 
izgatottan várta őket s éppen az érkezendő 
vendégről beszéltek, midőn halk kopogás 
hallatszott a linóin tappélás ajtón.

Melinda lépett he rajta gyermekkori 
barátnőiével, özv f cr\ Hélánevil

kit tiz hónap előtt még Hoz vágy! Loon- 
tinnak hívtak. Ibit éve nem találkoztak s 
most annál boldogabban élvezik a viszont­
látás örömét. Sztmdaynó megpillantva a 
magas, erősen kifejlett, de alig 11) éves 
gyászos női alakot, szinte megrettent an­
nak szomorú avezától s egy könycseppet 
letörölve kérdi:

— Mikor is lettél özvegy Leoutin ?
•— Két hónappal esküvőnk után... Egy 

akadály verseny alkalmával történt az a 
rettenetes szerencsétlenség. Eelindulva be­
szélt s lelke megkönnyebbült, midőn más 
thómára tértek át. Később Szandayné jó­
akarókig indítványozta : vonuljatok szobá­
itokba, kipihenni az ut okozta fáradalmakat.

A két barátnő elhagyta a fogadó termet, 
és a lépcsőház felé siettek. A kastély 
keleti részében két külön szoba állt ren­
delkezésükre s a harmadik közbeeső közös 
szalonul szolgált. Leoutin meglepetve 
szemlélte a káprázatos fényű berendezést, 
melynek minden egyes bútordarabja idén­
ken hirdeti, hogy tulnjdouossuk térdet hajt, 
a szeeessió előli. Kényelmes fuutenillet 
kínált Melinda, mit Leoutin nem utasított 
vissza. Könnyedén, bizalmasan folyt a 
társalgás, elemién a múltról, aztán a 
jelenről, mely a kis özvegynek annyi 
szomorúságot okozott. Részidősen inondá 
el mindazon sok lelki csapást, nehéz meg­
próbáltatást, melyben a kegyetlen sors 
részesíté s nedv alatt ke i i, !mg

szive össze nem zúzódott. — Jó az Isten ! 
adott annyi erőt, hogy mindezt elviselhette.

Melinda vigasztalta, hogy itt beteg lelke 
mielőbb visszanyeri rugókonyságát, s gyó­
gyulva fog visszatérni, — Vig életünk vau 
itt a telepen. Ez itt mind nyaraló ! s az 
ablakhoz vonva barátnőjét kezdte magya­
rázni, hogy ki, melyiket bírja. Ez a vad- 
regényes fenyő-erdő itt mögöttünk mind 
a mienk, barangolhatunk benne kedvünkre. 
Azután csóuokázhatunk azon az óriási ta­
von, mely közvetlen parkunk meg ott hú­
zódik el. Minden villaaparkja eddig terjed 
s úgy esténként kedélyes találkozókat 
adunk ismerőseinkkel. Sok érdekes, mu­
latságos epizódot mesélt el Melinda, úgy 
hogy Leon tin figyelmét egészen lebilin­
cselte.

— Vidám kedélyed egészen felfrissít — 
csak regélj tovább, mondja kéről eg a kis 
özvegy.

— Ue nem vagy fáradt ?
— Kissé.

Úgy térj nyugodni, mert holnapra 
! kirándulást terveztünk s Így korán kelünk. 

Elváltak s másnap nagyon vígan szóra­
koztak a fenyő erdő karcsú bérezel között. 
Harmadik nap csónakáztak, azután kisebb 
szabású biczikli versenyt rendeztek, ven­
dégeket, fogadtak, vagy látogattak s igy 

í minden napra jutott valami keliemes szó- 
í rukozás. Az idő repült felettük, gyorsabban

nd a luio feilej. Leoutin és/re sem v He
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rok kirdetnek uton-utfólen. Mert 
ezek bizony nem lesznek ott, a 
mikor remegő vágyakozással tár­
juk ki karjainkat az elhagyott, 
kedves honi tájak felé. Kincsek 
garmadája ne csábítson minket, 
mert idegen föld mélységes, ful- 
lasztó, nyirkos üregeiben kincset 
keresve — másnak, rájövünk 
majd arra, hogy nincsen drágább 
kincs a hazánál.

Jól gondoljátok ezt meg, ma­
gyarok, akiket csak az az egy 
szempont vezérel, hogy verejtókes 
munkátokat jobban megfizetik 
— odakakint. Igaz, hogy két ka­
rotok munkájáért kevesebb bért 
kínálnak idehaza, mert kizsákmá­
nyolt, szegény ország ez a mienk, 
de a mindennapi kenyér mellé 
odaadja a szülői szeretet ezer 
gyöngédségét, eltéphetetlen köte­
lékek ezernyi szálait, folyóinak, 
patakjainak ismerős csobogását, 
rónaságainak tündérjátékát: a
délibábot, zcngzctes nyelvét, gyö­
nyörű nótáit. . . .

A tiszta, verőfényes légen át 
reszketve búgnak a pünkösdi ha­
rangok. Édes bus hangjuk, mint­
ha arra kérne: Ne hagyjátok el 
a hazátokat!

Ne liigyjetek, magyar véreim, 
az álapostoloknak ! Az ő tanításuk 
hamisság és megrontásotokra tö­
rekszik. Tüzes nyelvek manapság 
nem szállnak le már az égből, de 
az igazságot hirdető lelkeket meg­
ihleti a pünkösdi harangszó, a 
mely hegyen, völgyön, rónaságon

hogy már két hónapja időzik Szándayók­
nál ; ez idő alatt nemcsak megszokta, de 
nagyon megszerette körüket.

Május idusán nagy sürgés-forgás volt 
Szandayék kastélyába, mindenki arról 
suttogott, hogy a szép Melinda kisasszony 
eljegyzésére készülnek.

Igazuk volt ! Melinda szemei boldog­
ságtól csillámloltak, [midőn Leontinnak 
tudomására adta. A kis özvegy kérdi: 
hát valóban menyasszony vagy ? s hang­
hordozásából észrevehető volt a kételkedés. 
Te ? Melinda ? ki egy férfira soha rá nem 
néztél s szavainak hiteit nem adott, cl- 
higyjem-e, hogy ez a leány most szivet 
cserél? ?1

— Elhiheted ! pár perez múlva meg­
győzlek szavaim igazságáról, miután vő­
legényem a négy órai vonattal érkezik 
meg. A nyári napokat rendszerint itt 
tölti a telepen, villája velünk szomszédos. 
Két évo ismerem s hogy neked róla soha 
nem Írtam, tulajdonítsd annak, hogy ér­
zelmeimet'magam som mertem komolyra 
venni mindeddig.

— Boldog vagy-e hát ?
Oh nagyon, viszonzá bájos mosol y- 

lyíil Melinda, fogalmad nincs mennyire 
szerelem Őt! Ä mai hidegen számi tó 
világban kevés oly férfit találni. Nagyob- 
bára vagyon hajh ászuk, órdeklesők, kik az 
idealizmusnak egy szikráját sem ismerik,
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át reszkető bugással hirdeti: Ne 
hagyjátok cl a hazátokat!

A katholikus világ pünkösdkor 
a szentlélek eljövetelét ünnepli, 
mely ezelőtt régen, 1907. éve, tü­
zes nyelvek alakjában szállót az 
egybegy iilt appstolokra. Es az 
apostolok megtelének szentlélek­
kel, hogy amit eddig csak sej­
tettek: most tisztán állt előttük, s 
gyönyörködtek igazságaiban. De 
nemcsak értelmük lett tisztább, 
hanem megerősödtek hitükben is 
úgy, hogy az üldözés tette okét 
igazán nagygyá.

Vajha, ami honfitársainkat is 
igy megszállaná mostan a szent­
lélek kegyelme, hogy tisztán lát­
nák az igazságot és nem ülnének 
föl azon csábítóknak, kik azt hir­
detik. hogy ott a haza, hol kenyér 
is van. Vajha megerősödnék ben­
nük a hazaszeretet szent érzelme, 
hogy azt a földet, melyet őseink 
oly drága véren szereztek nekünk, 
ne úgy tekintsék, mint mostohát, 
mely csak addig jó, meddig enni 
ad, hanem úgy tekintsék, mint 
szerető édes any jók at, kit szere­
tünk akkor is, midőn ver bennün­
ket, mert tudjuk, hogy majd ál­
dani is fog.

Jöjj el Szentlélek Isten!!!
F J.

hírek.

.— Halálozás. Mély részvéttel vettük a 
következő gyászjelentést, (Izv. Mayer Ja.

de a kalandokat annál nagyobb bravourral 
űzik. Olyan ezek mindegyike mint az a 
csapongó pillangó, mely virágról virágra 
szállva kéjjel csókolja aranyos kelyhökből 
a mámor!tó édes mézet, de legottan hűt­
lenül elhagyja valamennyit.

() nem számítható ezekhez. Ideális, 
fen költ gondolkozása, de szilárd, férfias 
szellemű. Mindig rajongtam a művészekért. 
s ő ehhez a gárdához tartozik. Bámulom 
bennük azt a csodás szűnt ihletet, mely 
egy újabb eszme megvalósítására készteti 
őket. Melinda k igy ült arczczul, puthetikus 
hangon monda mindezt.

Loontin leplezetlen kíváncsisággal kér­
di : de hát ki ő ? mi ő ?

— Homoky Tibor — szobrász.
Ah úgy, viszonzá meglepetten Loontin, 

de ha liga 1 az óra négyet ütött, menj vő­
legényed fogadására. Melinda távozott s 
a kis özvegy bevette magát egy közeli 
ke veret re s töprengett. — Homoky Tibor 
szobrász — tagolja magában, ez nem le­
het más mint egykori első ideálom, ki 
házasságot is Ígért, mielőtt külföldi útra 
ment volna. Most itt vagyok, találkozunk, 
nyájasnak kell lennem hozzá amennyire 
az etil)netto szabálya megköveteli. Hál 
nem a sors iróniája-e ez, hogy ily hosszú 
idő után éppen itt találkozunk. Többféle 
gondolat czikkázott át agyán, i|e ezek hir­
telen elmosódtak Melinda belépésével.
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kabné úgy maga mint gyermekei Anna, 
férj. Lang J. Jenőné, Ilona, Károly, voje 
Lang J. Jenő, unokája Lang Olga, nővére 
Schcchter Teréz férj Gescheit Márknó, 
sógora Gescheit Márk és Mayer Lajos, 
sógornője Kreizler Ilermannó szül. Mayor 
Rozália, sógora Kreizler Herman és a szá­
mos rokonság nevében is mély fájdalom­
mal tudatják a felejthetetlen jó férj, sze­
rető apa, testvér, sógor ós rokon Mayer 
Jakaknak a tarnamórai uradalom intéző­
jének folyó óvi május hó 11-én, tevékeny 
életének 54-ik, boldog házasságának 26-ik 
évében történt gyászos elhunytál. A bol­
dogult drága tetemei folyó hó 13-án d. u. 
3 órakor tétettek u hevesi izr. sirkert ha­
lottas házából örök nyugalomra Tanúiméra, 
(Yinczemajor) 1907. május hó 12. Nyu­
godjék békében. Áldva őrizzük drága em­
lékét.

— Kugli verseny. A hevesi nőig. olva­
sókör a „nópkeri“ megnyitás.i alkalmából 
kugli-versenyt rendez. Húr mi dij tűzetett 
ki, melyet a legtöbbet dobók fognak el­
nyerni. Három daliásnak ára 40 fillérbe 
állapíttatott meg. A verseny többi szabá­
lyai ki lesznek függesztve.

— Változás a csendöreóg szervezetében.
Hevesvármegye területe a folyó óv május 
pó 1-ső napjától kezdődőkig a kassai VI. 
számú csendőrkerületi parancsnokság ha­
tásköréhez lett áthelyezve. Ugyanezen 
időtől kezdve Egerben csendőrszárnypa- 
ranesnokság állíttatott fel az egri és gyön­
gyösi szakaszparancsnokságokra kiterjedő 
hatáskörrel s az egri szakaszparancsnok­
sághoz az egri, hevesi ós tiszafüredi járá­
sok, a gyöngyösi szakaszparancsnoksághoz 
pedig a gyöngyösi, hatvani és pótervásári 
járások osztattak be.

— Választól liszta összeírása. Heves- 
vármegye öt választókerületének ország- 
gyűlési képviselő választásra jogosított la­
kói 1907. évre kiigazított ideiglenes * név­
jegyzékei ós kihagzottak névjegyzéke

— Tibor megérkezett s szeretném veled 
megismertetni.

— Oh ez lehetetlen, hisz irtózatos fő­
fájásban szenvedek 1

— Majd elmúlik az, csak jöjj velem !
— Nem tehetem, nyugalomra vau szük­

ségem, ez jobb orvosság mindennél. Bo­
csáss meg s ments ki 1 Melinda lágyan 
megcsókolá barátnőjét s elhagyta szobáját.

Másap a termszon találkoztak s Melinda 
örömmel inutatá jegygyűrűjét. Loontin 
szemeit könyek futották el, midőn azon 
óhajának adott kifejezést, hogy sokkal 
tovább élvezze a házas élet, gyönyöreit 
mint ő. Valamikor, nem is oly rég, ő is 
boldog volt.. Első csalódása után talált 
egy igaz lelket, ki feledtette a hűtlen, 
első ideált, s nagyon fényes kárpótlást 
talált szerelmében. De hiszen az első sze­
relem nem is szokott, avagy ritkán fejlődik 
házassággá. Olyan az, mint egy szón 
tum|érálom, gyönyörködteti n szivof, föl­
emeli a lelket, de hamar elröppen, nfigt f* 
virág szirmokat ékesítő ezüstös harmat- 
csepp...

4 Park rózsás labyrintjéből magas, erős 
férfialak bukkant elő. Feltekint a terrasz- 
ra, honnan élónk diskurálást hallott. A 
kél nő állt ott egymás mellé simulva.

(Folyt, köv.)

1



1907. május hó 19. HEVES És VIDÉKE 3.
minden egyes nagyközségben és e kör­
jegyzői székhelyén az 1 199. évi XV. t.-cz. 
14(1. és 15i §§ ti érteim ben a f. év május 
hó 5-ik napjáti I kezdve közszemlére van­
nak kitéve.

— A Tisza i:jra árad. A Tisza ujru ára­
dása ismét veszélylyel fenyegeti a tisza- 
parti községek lakosságát. Április 28-tól 
30-ig már nem apadt és május 1-eje óta 
mindig árad, úgy, hogy 5-én már 38 cen­
timéter áradása volt és Így már megtörtént, 
hogy azon földrészek, ahol a múltkori 
vizáradás következtében az őszi buzavc- 
tések kipusztultak és április végén újra 
lettek bevetve árpával, most ismét viz alá 
jutottak. Tehát valóban igaz, hogy „ha­
szontalan az ember iparkodása, ha nincs 
rajta az Isten áldása I“ Bizony pedig már 
elég lett volna egy csapás is gaz Isten os­
torából, de már a tiszaparti lakósok érzik 
a másikat is. Elfogyott a takarmánya. Viz 
alatt a legelője. Takarmányt pénzért sem 
kap. Es e nyomorúság lakói éppen olyan 
adót fizetnek, mint azon községek lakói, 
akik semmiféle vízkárt nem szenvedtek ! 
— Jó lenne, ha a vízkárt, szenvedett la­
kosság adóelengedésért folyamodna ! Mert 
lehetséges, hogy az illeték es hatóságok 
figyelmét kikerülte u tiszaparti lakosság 
érzékeny károsodása. Meg aztán „a néma 
gyermeknek az anyja sem érti a szavát 1“

— Vármegyei könyvtár. A vármegye 
közönsége egyik határozatában kimondot­
ta egy vármegyei könyvtár létesítésének 
szükségét. Az alispán ennek alapján ké­
relmet intézett a vármegye közönsógóhéz, 
hogy könyvadományaikkal e könyvtár 
felállítását minél előbb lehetővé tegyék. 
Az adományozások már megindultak. 
Őszinte örömmel regisztráljuk, e hirt s 
egyszersmind kérjük a közönséget, hogy 
e közigazgatási könyvtár létesítését könyv­
adományaival ezptfpi is segítse elő.

™ Uj lapok. Gyöngyösön o hó 8-án két 
uj hírlap is indult meg egyszerre, Az 
„Egyesüljetek" eziinü hetilap a munkások 
érdekeit védi, mig a másik, a „Népek ha­
zája" czimü hetilap a kisiparosok érdekeit 
van hivatva képviselni. Hogy mi szükség 
kél. ily majdnem egy őzéin lap fon tartá­
sra s hogy fognak ezek megélni (köz­
ponti támogatás nélkül t. i.) azt nem

Hirdetmény,
Xan szerencsén, a nagyérdemű közönséget értesíteni,

hogy káuár mühelyt nyitottam,
hol szak képezett munkással bármilyen hordót és ká- 
dat készíti k. — Javításokat gyorsan, pontosan és a 
l(,o,jutányosabb árban eszküzöltettnek.

Becses pártfogását kérve
tisztelettel

Borbély Zsigmond
kerékgyártó és kádár.
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JCiilönösJígy elembe!
A rendkívül kedvelt alacsony számok

/ számtól 3öö számig
kizárólag a mi gyüjtődénkben kap­
hatók. Ugyancsak a születési éveket 

tartalmazó számok
iá Öt számtól 19 ÖÖ számig
A fenti számok rendkívül nagy keres­
letnek örvendenek, ennélfogva kérjük 

mielőbbi becses megrendelését.

fi>vVVY'rő

BOGDÁNT S. “ÄSf
------------------------- --------- Budapest IV., Károly-körut 20.

Az I. osztályú sorsjegyek árai:
118 sorsjegy K. 1.50 1|2 sorsjegy K. 6. —
14 » „3-111 „ „ 12. —
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postai szétküldés utánvétel, vagy a pnz előzetes bek üld se után
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LöKOMORlLOK, GÖZCSÉPLÓGÉI'EK, BENZINMOTOROK, ARATÖGÉPEK, TALAJ- 

Ml VELŐ ESZKÖZÖK, TELJES M A LÖM B E KENDEZÉSE K, STB. STB.
Kívánatra szívesen küldünk árjegyzéket és költségvetést.

MAGYAR KERESKEDELMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

A Magyar kir, ál lám vasutak gépgyárának vezér-
ügynöksége Budapest.



4. HEVES ÉS VIDÉKE 1907. május 19.

'értesítés /

Medicináé Universal' Dr. Honda Sámuel, 
az összes gyé)gytudományok tudora, uzáa- 
pesii fogspecialista folyó hó lO-étöi 
*{% rendel fog- és száj betegeknek 
a Brieger-féle nagy szálloda, külön e célra 
berendezett 111Literméhen.

jV modern fogorvoslás körébe vago min­
dennemű műtétek, fogfönjések (plombok) 
fog- és gyökér-húzások, fájdalommentesen, 
érzéstelenítéssel végeztetnek.

fogtechnicai műveletek, műfogak, teljes 
rágásra alkalmas fogsorok, szájpadlás 
nélküli, u. n. korona-hidmunkák, arany 
és Logan koronák, porcéi lan elülső lidszines 
Ritclnnond koronák, gyökerekbe illeszthető 
csapfogak, stb. jótállás mellett készülnek.

Kiváló tisztelettől :

J/íed. 2>r. Csöndet Sámuel
a budapesti IV. Vámház-körut 16 sz.
Fogorvosi Rendelő Intézet főorvosa.

Budapesti lakás és műterem :

!/ CLAYTON * SHUTTLEWORTH”
Hudapeat, Váoxl>kUrút 03,

Vyáltal a legjuUnyosabb árak mellett ajánltatnak:

Ur Locomobil és gőzeséplőgópek,
\ ■ v szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, tisztitó - 
Y"*« rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, szénagyüjtök,

vv\
boronák,

sorvetőgópek, Planet jr. kapálók,
szecskavágók, répavágók, kukoricza-morzsolók, darálók, 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek.

H

Jtfeghivó .-
/

IV. Kossuth Lajos uloza 22. 
Kárólv-körut sarokház.

A polgári olvasókörnek 1907. május 19-én, azaz 
pünkösd első napján tartandó kertmegnyitásra. Az ér­
deklődőkét szívesen látja a rendezőség. A kertmegnyi­
táson gugliverseny is lesz, melyen Heves legjobb ma­
tadorai és amatőrjei vesznek részt. Ételekről és

-^italokról gondoskodva van.

i fi; é Ak u

czipö és női dívái ruháza feveserj.
Van szerencsém nagyérdemű közönség becses tudomásává hozni, 

hogy Ktcuulsz Mór nr házában a maikor igényeinek meglidelo

czipö és női divat áruhazai
nyitottam. — Raktáromban a legíinomabb női és gyermek kalapok, 
czipők, blúzok, nyakkendők, gallérok, esernyők és kötők a legju- 
tányos áron kaphatók.

Midőn a nagyérdemű közönség szives pártfogását kérem, egy­
szersmind azon Ígéretet teszem, hogy minden e szakmaínba vágó 
megrendelésnek pontosan meglelni iparkodok.

p- Czipő javítások a legolcsóbb árban és a legrövidebb idő alatt készül.

ki v,ti váló tisztelettel: Ivlcill Acljlb

Nyomatott Adler .József gyorssá]tóján Hevesen, l')07.


